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12 QUESTAO Valor: 1,0

O grafico v [m/s] versus t[s], mostra a velocidade de uma particula em qualquer instante. Faca um
gréfico da posicdo da particula em funcdo do tempo X(t), considerando t; = 1s, t2 = 3s, t3 = 4s, e
V1= 3m/s.
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22 QUESTAO Valor: 1,0

Uma bola é lancada com velocidade inicial vo desde a base de um plano inclinado para cima dele. O
plano esta inclinado um angulo ¢ por cima da horizontal, e a velocidade inicial da bola forma um angulo
6 com o plano inclinado. Escolha o eixo X na dire¢cao do plano inclinado e o eixo Y perpendicular a ele.
Calcule o alcance da bola, isto €, a distancia no eixo X que a bola alcanga, entre o ponto de langcamento
e 0 ponto onde ela pousa. Considere o modulo da gravidade como g.

32 QUESTAO Valor: 1,0

Um caminhdo de massa M em movimento atinge um carro em repouso de massa m e durante a colisdo
os veiculos se aderem e deslizam uma distancia d até parar. Calcule a velocidade que tinha o caminhdo
na hora do impacto, se o coeficiente de atrito cinético entre a estrada e os pneus é [. Considere o
movimento unidimensional e o médulo da gravidade como g.

42 QUESTAO Valor: 1,0

Uma pessoa deseja comer um bolo com valor alimenticio de 1200 kcal e, em seguida, subir correndo
varios lances de escada, com a intengdo de consumir toda a energia fornecida pelo alimento ingerido.
Sabendo que seu peso é de 120 kg, determine a altura que ter4 que subir. Considere que o corpo
humano apresenta um rendimento de 12%.

Dados: 1 kcal =4190 J ; g = 10 m/s2.




52 QUESTAO Valor: 1,0

Um veiculo nado tripulado foi enviado a superficie de Marte, com raio de 3400 km e massa de
6,42x10% kg. O veiculo possui um peso na Terra de 4000 N. Determine o peso e a aceleracdo do
veiculo:

a) a uma altura de 100 km acima da superficie de Marte;
b) sobre a superficie de Marte.

Dados: Constante Gravitacional: 6,67x101* N.m?/kg? ; Aceleracdo da gravidade: 10 m/s?

62 QUESTAO Valor: 1,0

Uma particula de carga positiva ¢ move-se com velocidade vV e penetra em uma regido de campo
magnético uniforme perpendicular a sua velocidade. A particula sai do campo em um sentido
perpendicular ao seu sentido original. Se a carga percorre uma distancia S enquanto esta no campo,
gual é o médulo do campo magnético?
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72 QUESTAO Valor: 1,0

Considere uma placa plana de espessura 2h. A densidade volumétrica de carga elétrica da placa é
uniforme e igual a p >0. Calcule:

a) O campo elétrico em uma coordenada y entrey=0ey = h.

b) O campo elétrico paray > h.
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82 QUESTAO Valor: 1,0

Na maquina de Atwood mostrada na figura, o atrito no eixo da polia e a massa da corda
(inextensivel) podem ser desprezados.

Determine o modulo e o sentido da aceleracdo do corpo de massa ma.
Dados:
g =10m/s?; mi1=3kg; mz2=4kg; M =6kg ; R =0,5m ; Momento de inércia da polia: MR?/2
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92 QUESTAO Valor: 1,0

Um corpo de massa 2kg executa um movimento periédico. A posicdo do corpo em funcao do
tempo é dada por:

X(t) = 0,2sen(30t — 7/2)
onde a posicao estd em metros e o tempo em segundos.

a) Determine o valor médximo do modulo da acelerag&o do corpo.
b) Determine o valor maximo da energia cinética do corpo.

102 QUESTAO Valor: 1,0

Um corpo, lancado segundo um angulo de 45° explode em dois fragmentos ao atingir sua
altura maxima de 25m. Os fragmentos s&o langados horizontalmente. Um deles, de massa
100g, cai nho mesmo plano vertical da trajetoria inicial, a 90m de distancia do ponto de
lancamento. O outro fragmento tem massa igual a 50g.

Determine a que distancia do ponto de langcamento cai o fragmento mais leve. Considere a
aceleracéo da gravidade g = 10m/s?.




